

For immediate use PRESS RELEASE

Voltas beko expands product portfolio with the launch of Mixer Grinder and Dry Iron on Flipkart

India, 13th February 2025 – Voltas Beko, a leading name in home appliances category, is excited to announce the launch of its two latest innovations in the Small Domestic Appliances (SDA) category, the **Mixer Grinder and Dry Iron**, is now available exclusively on Flipkart. Designed with cutting-edge technology and customer convenience in mind, the new products promise to elevate the home experience for modern consumers.

The Voltas Beko Powerfull Mixer Grinder boasts of a powerful motor, durable design, and multiple speed settings, making it ideal for all types of grinding, blending, and juicing. With unique features like GrindX blades and anti-topple base, and a sleek, compact design, it ensures both efficiency and style in the kitchen. It is designed to handle everything from smoothies to chutneys with ease, offering versatility to meet every culinary need. On the other hand, Voltas Beko Dry Iron is a lightweight dry iron with multiple temperature settings, that will help to iron clothes, remove wrinkles and make them look crisp and tidy.

Mr. Jayant Balan, Chief Executive Officer of Voltas Beko, announced the launch of the Voltas Beko Powerfull Mixer Grinder and Dry Iron on Flipkart. "These products are designed to cater to the demands of today's fast-paced, modern lifestyle," he stated. "We've incorporated cutting-edge features to ensure high performance, durability, and convenience."

To celebrate the launch, Flipkart will offer exclusive discounts and numerous deals on these products for a limited time. Customers can look forward to easy online ordering, fast delivery, and a hassle-free return policy.

Mr. Balan emphasized that launching these products on Flipkart is a strategic move to provide customers with a seamless online shopping experience. He expressed confidence that these products will become essential in every household.

Mr. Anurag Nair, Senior Director Large Appliances of Flipkart added, "Consumers trust Flipkart for its superior customer services. It was natural for us to partner with such a strong brand like Voltas Beko, so their technogically advanced products are accessible to our consumers."

The products are available exclusively on Flipkart since the first week of February 2025.

Voltas Beko is a leading a leading brand in the consumer appliances space with high-quality home appliances, specializing in innovative products that enhance everyday life of its consumers. With a focus on reliability, performance, and customer satisfaction, Voltas Beko has become a trusted brand in households across the country.

About Voltas Beko:

Voltbek Home Appliances Private Limited (Voltas Beko) is an equal partnership joint venture between India's leading Air Conditioner Company, Voltas Limited, and one of Europe's largest household

VOLTAS LIMITED

Corporate Communications Department Voltas House A 4th Floor Dr Babasaheb Ambedkar Road Chinchpokli Mumbai 400 033 Tel 91 22 66656280 66658281 Fax 91 22 66656288 website www.voltas.com Corporate Identity Number L29308MH1954PLC009371

A TATA Enterprise



For immediate use PRESS RELEASE

appliances manufacturers, Arçelik. The brand 'Voltas Beko' was launched in September 2018. Their portfolio of products includes Refrigerators, Washing Machines, Microwaves/Ovens and Dishwashers. The brand offers its consumers state-of-the-art innovative products and leverages Voltas' brand & distribution strength and Arçelik's global expertise in product development. Voltas Beko has been consistently increasing its footprint in the Indian home appliances segment and has currently over 11,400+ consumer touchpoints.

Issued by:

Ms. Vaishali Desai Head- Corporate Communications Voltas vaishalidesai@voltas.com Ms. Richa Seth Sr. Group Head Adfactors PR <u>richa.seth@adfactorspr.com</u>

VOLTAS LIMITED

Corporate Communications Department Voltas House A 4th Floor Dr Babasaheb Ambedkar Road Chinchpokli Mumbai 400 033 Tel 91 22 66656280 66658281 Fax 91 22 66656288 website www.voltas.com Corporate Identity Number L29308MH1954PLC009371

A TATA Enterprise